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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DÉCIMO SEXTO DIA DO MÊS DE 
NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 
  
Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte (16/11/2020), às 
18h00min, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 
FERNANDES (ausente), ELISEU DE SOUZA RIBEIRO (ausente), MÁRCIA 
ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS 
(ausente), VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após 
verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 06 (seis) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o funcionário PAULO 
BARRETO fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 
1ª Secretária da Mesa para que procedesse à leitura da Ata da Sessão 
anterior, correspondente ao dia 09 de novembro de 2020. Colocada em 
votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado a 
1ª Secretária da Mesa para que procedesse a leitura de correspondências. 
Não havendo correspondências, foi solicitado 1ª Secretária da Mesa para que 
procedesse a leitura dos PROJETOS DE LEI Nº 22/2020 e do PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2020, ambos de autoria do Poder Legislativo 
Municipal. Em seguida foi dada à palavra aos Vereadores na ordem em que 
foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a 
aparte, bem como para que apresentassem proposições ou requerimentos 
verbais. Com a palavra a vereadora Marcia Elena Lourenço Mari desejou boas 
vindas as vereadores eleitos, bem como parabenizou aos que não foram 
reeleitos pelos serviços prestados a nossa comunidade. Relatou que ficou 
muito chateada com atos que aconteceram no decorrer da campanha eleitoral, 
especialmente no que se refere a ofensas a pessoas e famílias que não 
mereciam, pois todos os que passaram por esta Casa de Leis nos últimos dois 
mandatos são pessoas dignas e honestas. Desejou ao Prefeito e as 
Vereadores eleitos para que façam uma administração voltada para o nosso 
povo, principalmente para os que mais precisam. Em seguida o Vereador 
Valter Colonello parabenizou os vereadores eleitos, tendo antes feito a leitura 
de um trecho bíblico. Parabenizou a todos os que foram candidatos, tanto aos 
que foram eleitos, quanto aos que tiveram poucos votos. Parabenizou o Sr. 
Edmilson e Maurílio pela eleição para prefeito e vice-prefeito. Parabenizou a 
todos os vereadores desta casa de lei pelos esforços na aprovação dos 
projetos, bem como, pela colaboração de cada um com o bom andamento da 
administração pública local. Finalizou parabenizando os Vereadores Wilson 
Esposto e Amarildo Bovo pela reeleição desejando para que ambos 
continuem trabalhando de maneira à bem representar esta Câmara Municipal. 
Em seguida o vereador Ademir Galhardo Romero parabenizou a todos os 
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candidatos a vencedores pela eleição. Agradeceu ao José Maria pela parceria 
no decorrer do processo eleitoral, tendo manifestado seu repúdio às ofensas 
que foram direcionadas ao mesmo no decorrer da campanha eleitoral. Teceu 
criticas àqueles que lhe atribuíram suposta conduta criminosa que o mesmo 
não praticou. Finalizou sua fala desejando sorte aos candidatos eleitos. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou 
para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado a 1ª Secretária da Mesa para que 
procedesse à leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/2020, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, o qual autoriza a Incorporação de 
Imóvel Rural ao Perímetro Urbano com a Finalidade Específica para 
Implantação de Loteamento de Área de Lazer, e dá outras providências. Em 
seguida foi requisitado para que os Relatores das Comissões de Constituição 
e Justiça e Políticas Gerais para que procedesse a leitura do Parecer sobre o 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/2020. Discutido em 1º Turno foi o 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/2020 aprovado por unanimidade 
de votos. Em seguida foi solicitado a Secretaria da Mesa para que procedesse 
a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2020, de autoria do 
Poder Executivo Municipal, o qual altera a alínea “b” do artigo 1º, da Lei 
Complementar n.º 008/2014, de 21 de outubro de 2014, e dá outras 
providências. Em seguida foi requisitado para que os Relatores das 
Comissões de Constituição e Justiça e Políticas Gerais que procedessem a 
leitura do Parecer sobre o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2020. 
Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2020, 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser votado na ordem do 
dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
solicitou ao Poder Executivo para que providencie a pintura de uma faixa de 
pedestre em frente a Athenas Confecções. Após, fez suas considerações 
finais, tendo agradecido a presença de todos e declarado encerrada a sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 16 de novembro de 2020. 
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